

Să ne rugăm Domnului pentru:



... **micuța Elena-Maria Țifrea** pe care părinții o aduc astăzi înaintea Domnului – El să reverse binecuvântări peste ea, să-i dea sănătate și să o facă o bucurie pentru familie și pentru Împărăția lui Dumnezeu.

... **viitoarele mame din biserică** – Domnul să le întărească, să le dea răbdare și curaj în lunile care urmează și multă sănătate lor și micuților care le vor întregi familia.

“Doamne, Tu mă cercetezi de aproape și mă cunoști, știi când stau jos și când mă scol și de departe îmi pătrunzi gândul.” (Ps.139:1-2)

ANUNȚURI

◆ Luni, 10 martie 2014, orele 18, **surorile** din biserică noastră și nu numai, sunt invitate la o întâlnire special organizată pentru ele, cu tema **“Ține-te de promisiunile lui Dumnezeu!”**. Vorbitoarea invitată va fi sora **Lenu Covaci**.

◆ **Adunarea generală** a membrilor bisericii *Poarta Cerului* din acest an va avea loc marți, 11 martie 2014, de la orele 19, imediat după timpul de rugăciune al bisericii.

◆ Familiile tinere ale bisericii *Poarta Cerului*, sub motto-ul **“Împreună spre Cer”**, vă așteaptă la **Conferința Familiilor** cu tema **“Familia: de la supraviețuire la împlinire”**, sâmbătă, 15 martie 2014 de la orele 15 și duminică, 16 martie 2014, de la ora 9. Vorbitoarea la această conferință este pastorul **Iulian Costea** din Oradea.

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ :	9 - 12 Serviciu divin
	18 - 20 Serviciu divin
MARȚI :	18 - 20 Rugăciune
JOI :	18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂTĂ :	18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăcin
nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)



„Învăță-l pe copil calea pe care trebuie să meargă, iar când va îmbătrâni nu se va îndepărta de la ea.” (Prov. 22:6)

Copiii noștri

Prima instituție creată de Dumnezeu a fost familia, ea este cadrul creat de Dumnezeu cu scopul de a-și arăta slava în el. Una din cele mai mari binecuvântări - dacă nu cea mai mare - pentru o familie, este nașterea unui copil.

Nașterea unui copil aduce foarte multă **bucurie**, precum frumos a fost aceasta ilustrată în versurile cântării: *“Când se naște un copil, tristețea din lume dispare/ Cerul parcă-i mai senin și soarele lucește mai tare !”*. Parcă nimic nu aduce atâta fericire ca acel moment când îi auzi prima oară scâncetul, când îl ții pentru prima dată în brațe.

Copiii sunt o **binecuvântare** de la Domnul, iar noi ca și părinți trebuie să învățăm să ne raportăm la ei așa cum dorește Dumnezeu și totodată să înțelegem că este important ca noi să fim colaboratori cu Dumnezeu în formarea lor.

Pe lângă **bucurie și binecuvântare**, copiii aduc în viața părinților și multă **responsabilitate**. Manoah cerea un lucru atât de frumos în rugăciunea lui: *„Atunci Manoah s-a rugat Domnului și I-a zis: „Stăpâne Doamne, Te rog, fă să revină la noi omul lui Dumnezeu, pe care L-ai trimis și să ne învețe ce să facem cu băiatul care se va naște!”* (Judecători 13:8). Primul loc din care copilul învață este din familie, de aceea avem responsabilitatea de a-i învăța încă de mici despre Dumnezeu și dragostea Lui față de noi, de a petrece timp cu ei, de a le vorbi despre Dumnezeu pe înțelesul lor. Tot așa, noi ca și părinți, avem datoria de a-i învăța și despre rugăciune, de a ne ruga împreună cu ei și nu în ultimul rând, de a le oferi un model de relație cu Dumnezeu.

(continuare în pagina 2)

Ce înseamnă numele copilului meu?

Fetița adusă azi la binecuvântare se numește **ELENA MARIA**.
Iată ce înseamnă aceste nume:

Elena - nume de origine greacă ("Helene") cu semnificația de "torță", "lumină puternică a soarelui". O altă posibilă origine a acestui nume ar fi și grecescul "Selene", care înseamnă "lună".



Maria - este poate cel mai popular și îndrăgit nume biblic feminin prezent în foarte multe limbi. Numele Maria provine din vechiul nume ebraic „Myriam” („copil dorit”), care la rândul său are la bază cuvântul aramaic „mar” - „domn”, „stăpân”.

Dumnezeu să te binecuvânteze, Elena Maria! ■ D. P.

(continuare din prima pagină)

Un autor creștin surprindea un mare adevăr, spunând că "cei mai talentați și mai eficienți evangheliști pentru copii, sunt părinții lor". Însăși Biblia ne spune: „Învață-l pe copil calea pe care trebuie să meargă, iar când va îmbătrâni nu se va îndepărta de la ea.” (Proverbe 22:6)



Părinți, **bucurați-vă** de copiii voștri, priviți-i ca o mare **binecuvântare** din partea lui Dumnezeu și, plini de **responsabilitate**, să fim pentru ei o pildă „în vorbire, în purtare, în dragoste, în credință, în curăție” (1 Timotei 4:12b), astfel încât împreună cu Dumnezeu, să lucrăm la formarea lor ca moștenitori ai Împărăției Lui! ■

Abel Homoșdean

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 9 martie - **Bengescu Isabelle, Noemi Martinconi, Cristian Sâmbotean, Daniel Semerean**

Luni, 10 martie - **Daniela Benga, Dariu Iorgoni, Tabita Marcu, Eusebiu Stănilă**

Marti, 11 martie - **Adrian Criste, Laura Macula, Ciprian Meseșan**

Miercuri, 12 martie - **Cristian Chimiveș, Teodor Laze, Adela Micșa**

Joi, 13 martie - **Selvia Alăzăroae, Silvia Cârca, Dan Ștreangă**

Vineri, 14 martie - **Ciprian Artugyan, Diana Graisinger**

Sâmbătă, 15 martie - **Maria Borcioi, Emanuela Busuioc,**

Angela Filip, Felician Ignat



"Încolo, fraților, întăriți-vă în Domnul și în puterea tăriei Lui..." (Efeseni 6:10)

Mama în mijlocul familiei ei

„Ce săpăm în marmură piere cu timpul, ce turnăm în bronz se macină, clădirile pe care le zidim vor ajunge odată ruină, dar ce scriem pe coala nepieritoare a sufletului unui copil, principiile veșnice ale temerii de Dumnezeu și ale iubirii față de aproapele, va străluci și în viața de acum și în cea viitoare.” (D. Webster)

În ultimii ani, am observat cu toții un fenomen în plină dezvoltare în societate, anume, tendința părinților de a-și lăsa copiii la programele prelungite din școli și grădinițe. Aparent, ambele părți sunt câștigate: firmele și școlile câștigă pe plan financiar, iar părinții își văd liniștiți de munca lor, în timp ce copiii lor sunt în grija unor persoane competente, dar... străine.

Pe de altă parte, trebuie să recunoaștem cu toții că vremurile în care trăim sunt de așa manieră că ne solicită tot mai mult timp și tot mai multe activități profesionale sau de altă natură, astfel încât cei care decid să își lase copiii la programe prelungite nu pot fi învinovați, deoarece de multe ori aceasta pare cea mai bună soluție. Însă problema care se pune este dacă reprezintă într-adevăr grădinițele/școlile cu program prelungit un bine pentru familie? Rezolvă aceasta toate problemele? Mă întreb care mamă mai are răbdare seara, după o zi grea de muncă, să se ocupe de copilul ei? Probabil că este mai simplu să trimită copilul în fața televizorului sau a laptopului, iar ea să se poată relaxa în sfârșit. Gospodăria este rezolvată superficial, iar pentru relația cu soțul ei îi rămâne prea puțin timp sau deloc. Astfel, nu este mai degrabă adevărat faptul că acestor copii le lipsește ocrotirea pe care o oferă părinții? Prin lăsarea lor la programe prelungite, părinții pierd o mare parte din influența asupra lor, deoarece copiii se află întreaga zi în îngrijirea unor străini, chiar dacă sunt persoane pregătite pentru această meserie.

Cel mai bun lucru care îi poate fi dăruit unui copil pentru viața lui este o familie intactă, în care tatăl și mama nu suferă de stres cronic, o familie în care mama își face timp să fie prezentă pentru copiii ei, care este acolo atunci când copiii vin acasă de la școală, care ascultă când copiii povestesc entuziasmați ce s-a întâmplat în cursul zilei, care le transmite copiilor ei că sunt importanți. Mamele reprezintă fără îndoială centrul emoțional al familiei. A fi mamă înseamnă mult mai mult decât a aduce pe lume un copil. A fi mamă înseamnă a-ți asuma o răspundere cu întreaga ființă. Mama este în principal răspunzătoare de calitatea unei familii. Influența mamei asupra copiilor ei este din păcate mult subestimată în zilele noastre. Mamele nu pot fi înlocuite cu persoane străine, deoarece relația dintre o mamă și copilul ei este unică. Copilul îi este încredințat de Dumnezeu și nimeni nu poate îngriji mai bine un copil decât propria lui mamă.

Din nefericire, în societatea noastră contează prea mult realizările din afara familiei și mai puțin cele din cadrul familiei, de aceea accentul este pus de multe ori pe ce nu trebuie. Se întâmplă astfel că, uneori, femeile care rămân acasă sunt luate în derădere sau compătimate de persoane care nu înțeleg valorile familiale. Pe de altă parte, există și nevoia și dreptul femeii de a munci sau a se dezvolta profesional, astfel că într-adevăr, nu este niciun inconvenient dacă mamele merg să lucreze, dar ar fi bine dacă ar putea face asta așa încât să nu fie cu prețul familiei lor. Probabil că cel mai bine pentru mamă ar fi să se gândească la faptul că nu au neapărată nevoie de un loc de muncă cu normă întreagă, pentru că ele au deja parte de unul acasă.

Această problemă nu este una ușoară, mai ales în condițiile unor nevoi financiare semnificative care necesită să lucreze ambii părinți, dar ar trebui, pe cât este posibil, ca familia să se gândească la rolurile și responsabilitățile mamei și cum pot acestea să fie coroborate cu un loc de muncă solicitant sau o carieră profesională. Soluții există, mai ales atunci când acestea sunt căutate cu dorința de a fi călăuziți de Duhul Sfânt și de a face voia lui Dumnezeu în toate lucrurile. ■

... preluare și adaptare din revista „Strigătul de la miezul nopții” - feb. 2014

